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1. Email *

2.

3.

Mark only one oval.

Female

Male

Prefer not to say

4.

Mark only one oval.

Arts

Science

B. Voc

M. A.

Student Satisfaction Survey (2022-23)
Shripatrao Chougule Arts and Science College, Malwadi - Kotoli, Tal. - Panahala, Dist. - 
Kolhapur

* Indicates required question

Full Name *

Gender *

In Which branch do you being. *
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QUESTIONNAIRE

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching learning 
process.
Instructions to fill the questionnaire
● All questions are compulsory.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.

5.

Mark only one oval.

85 to 100%

70 to 85%

50 to 70%

30 to 50%

Below 30%

6.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

1. How many percentage of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती
टक्के  अभ्यासक्रम  पूर्ण करण्यात आला?)

*

2. How well did the teachers use of Question - Answer method in the Class?
(वर्गात शिक्षक तासाला प्रश्नोत्तरे  तंत्र चांगल्या प्रकारे  वापरतात का?)  

*
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7.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

8.

Mark only one oval.

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

9.

Mark only one oval.

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

3. Do you think the Mentor / Mentee Committee of the college is really benefiting
you? (महाविद्यालयातील Mentor/ Mentee समितीचा आपणास खरोखरच फायदा होतोय असे
वाटते का?)

*

4.  Does the library have necessary and sufficient books about the curriculum?
(ग्रंथालयामध्ये अभ्यासक्रमाविषयी आवश्यक व पुरेशी पुस्तके   आहेत का?)

*

5. Overall, how good is your college Teaching  - Learning method? (एकू णच
तुमच्या कॉलेजची अध्यापन अध्ययन पद्धती कितपत चांगली आहे?)

*
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10.

Mark only one oval.

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

11.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

12.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

6. How easy is the college teaching and mentoring process for your
intellectual, social and emotional growth? (महाविद्यालयातील अध्यापन आणि
मार्गदर्शन प्रक्रिया तुमच्या बौद्धिक, भावनिक वृद्धीसाठी कितपत सुलभ आहेत?)

*

7. How often do you keep in touch with your mentor? (तुम्ही तुमच्या mentor च्या
संपर्कात किती प्रमाणात राहता?)

*

8. The Institute takes active interest in promoting Extra Curricular Activities? (
अभ्यासेत्तर उपक्रमासाठी महाविद्यालय पुढाकार घेते का?)

*
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13.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

14.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

15.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

9. Does the teacher knowing your performance by unit test in the Class? ( वर्गात
शिक्षक तुमची प्रगती घटक चाचणी घेऊन जाणून घेतात का?)

*

10. Does the Teacher used  ICT techniques in the Class room? ( वर्गात शिक्षक
 माहिती, संप्रेषण व तंत्रज्ञानाचा वापर करतात का?)

*

11. Does the institution provides multiple opportunity to learning skills? (तुमच्या
अध्ययन कौशल्यासाठी महाविद्यालय आपणास विविध संधी पुरवते का?)

*
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16.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

17.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

18.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

12. Do teachers explain difficult concepts with examples? (शिक्षक अवघड
संकल्पना उदाहरणे देऊन स्पष्ट करतात का?)

*

13. Does your mentor know your problems and suggest solutions? ( तुमचे
मार्गदर्शक तुमच्या समस्या जाणून घेऊन त्यावर उपाययोजना सुचवतात का?)

*

14. Do you get the information you need from the college office on time?
(महाविद्यालयाच्या कार्यालयातून आपणास हवी असलेली माहिती वेळे वर मिळते का?)

*
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19.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

20.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never

21.

Mark only one oval.

NSS

Cultural Activities

Sports

Elocution (वक्तृत्व)

NCC

All above (वरील सर्व)

15. Do teachers in college use student-centered methods such as
experimental learning, participatory learning and problem solving?
(महाविद्यालयात शिक्षक प्रायोगिक अध्ययन सहभागात्मक अध्ययन आणि समस्या निराकरण
ह्यासारख्या विद्यार्थी कें द्रित पद्धती वापरतात का?)

*

16. How much effort does the College take to develop Soft Skills and Life Skills
among you? (महाविद्यालय सॉफ्ट स्किल  आणि  जीवन कौशल्य विकासासाठी कितपत प्रयत्न
करते?)

*

17. In which college programs do you actively participate? (आपण
महाविद्यालयाच्या कोणत्या कार्यक्रमांमध्ये  सक्रिय सहभागी असता?)

*
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22.

Mark only one oval.

85 to 100%

70 to 85%

50 to 70%

30 to 50%

Below 30%

23.

Mark only one oval.

Every time

Unusually

Sometimes

Rarely

Never

24.

Mark only one oval.

Every time

Unusually

Sometimes

Rarely

Never

This content is neither created nor endorsed by Google.

18. What percentage of teachers use ICT tools like projectors and multimedia
while teaching? (किती टक्के  शिक्षक शिकवताना प्रोजेक्टर आणि मल्टीमीडिया सारखी
आयसीटीची साधने वापरतात?)

*

19. Is Institute motivates you to do research?  (महाविद्यालयात तुम्हाला संशोधन
करण्यासाठी प्रेरित के ले जाते का?)

*

20. Does your mentor know your problems and suggest solutions? ( तुमचे
मार्गदर्शक तुमच्या समस्या जाणून घेऊन त्यावर उपाययोजना सुचवतात का?)

*
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 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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